OŠ Mate Lovraka u Županji 29. 3. 2012.  posjetila je omiljena spisateljica Sanja Pilić. Pozdravili su je naš pjevački zbor s voditeljicom Marijom Knežević Baračević i knjižničarka Ljubica Korov. Uz zanimljivo druženje razgovarali smo o knjigama Nemam vremena, Mrvice iz dnevnog boravka, Ideš mi na živce i posebno djevojčicama zanimljivoj knjizi Hoću biti posebnaaaaa.
Knjižnica je bila pretijesna da bi primila sve zainteresirane učenike, pa su nazočili  učenici trećih razreda i predstavnici predmetne nastave.     
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Evo što su učenici izjavili nakon čitanja njenih knjiga:
Slušao sam kao nikad dok je nastavnica čitala priče. ( Marko 6.r. )

Da bar ovakve imamo za lektiru! Ono o poljupcima sa Sonjom je super! Baš za tinejdžere!  Moram imati tu knjigu! ( Lucija 6.r. )

Spisateljica piše kao da je ona trenutno dijete i potpuno se prilagodila tome. Rado bih da je sva lektira ovakva! ( Karlo 6.r. ) 
Sanja Pilić piše vrlo blisko mojem načinu razmišljanja. Ima zanimljive teme iz škole koju inače ne volim. ( Paula 8.r. )

Sanja Pilić lijepo unosi sebe u priču i uživa u tome! ( Nives 6.r. )

Sanju Pilić zamišljam kao otvorenu i zabavnu osobu, kao osobu koja je vedra i ima razumijevanja za mlade! U pričama opisuje situacije u kojima se ljudi, a posebno djeca često nalaze. Opisuje situacije današnjice. Rečenice u njezinim pričama lako se čitaju… ( Ivana 6.r. ) 
Svaki lik nešto ne voli, netko mu ide na živce,
 ponekad i sam sebi. 
Sanja za sve ima lijek,
 a to su prijatelji, ljubav  i smijeh! ! 
 (Učenici 8.a )
Učenici trećih razreda ocijenili su susret ocjenom +10!
                                              Ljubica Korov, dipl. knjižničarka
